

guerra, explosivos, etc., tienen sus naciones respectivas.

Hasta ahora sólo van aprobados cinco artículos, que son los transmitidos.

«Pero no cesará aquí, en el seno de la Comisión, las dificultades. Se recordarán en la sesión del lunes, y serán objeto de una discusión, que acaso ponga de manifiesto las más importantes cuestiones de política europea, que más que Marruecos mismo, han engendrado la Conferencia.

Bien pueden las naciones dictar órdenes y disposiciones para impedir severamente el contrabando en sus territorios y en sus puertos.

«Pero dispone Marruecos de los mismos medios, de los mismos recursos? Decididamente no. Habrá que ayudarle. ¿Quién? ¿Cómo? Y aquí se entra forzosamente en el inevitable círculo vicioso de las encontradas influencias que se agitan en la cuestión marroquí.

«Este punto, infinitamente ligado con el de la política, puede dejarse quizás sobre el tapete; basta que tan importante tema se ponga a discusión.

«Si no, todo hace augurar que la sesión del lunes romperá el velo de incertidumbre, que aun domina sobre la atmósfera de la Conferencia.

Guillermo Rittwagen.

(Por telégrafo)

El discurso de El Mokri.

ALGERIAS 22. He procurado enterarme de lo dicho por el Mokri en la Conferencia. El delegado moro manifestó que el Sultán le considera a él y a los representantes moros, como envidados en beneficio de la civilización, que habiendo querido poner orden en su Imperio estaba convencido de que no lo conseguiría, viéndose en la necesidad de pedir su ayuda a las Potencias amigas.

«Pedia, por lo tanto, el Sultán, que en esta reunión le ayudase Europa en las cuestiones de arreglo de la Hacienda, reorganizara la policía y vigilara las fronteras, procurando siempre no aducir a los usos y costumbres nacionales ni a la integridad del país.

«Mañana, santo del Rey, se celebrará la fiesta anunciada a bordo del Carlos V.

Calendas.

Viaje del ministro español.

TÁNGER 22. El miércoles marchará a Algeiras, llamado por el duque de Almodovar, el ministro de España Sr. Liaveras. Se supone que el ministro de Estado desea consultar respecto a la igualdad de derechos en las fronteras españolas y francesas.

PARIS-MADRID

LA MI-CAREME

El Comité de las fiestas de París, después de haber recibido el año pasado, con ocasión de las grandes fiestas de la Mi-Careme, una representación del comercio de Milán, en la persona de una Reina elegida por los mercados, prosigue este año su propaganda de unión comercial de las naciones latinas, habiendo enviado al alcalde de Madrid y al presidente de la Cámara de Comercio, señor Maltrana, la siguiente invitación:

«Paris 17 de enero de 1906.—Señor alcalde de Madrid.—Señor alcalde. En nombre del Comité de fiestas de París tengo el honor de dirigirla una invitación a los Comités y Sindicatos de la Alimentación madrileña, rogándoles que asistan a las fiestas que los Sindicatos de la Alimentación parisiense organizan este año, con motivo de la Mi-Careme, para los días 21, 22 y 23 de marzo próximo.

«El objeto que perseguimos es continuar y estrechar los lazos de simpatía y franca amistad que se despartieron entre nuestras agrupaciones de comerciantes, cuando la visita de vuestro augusto Soberano a los Halles de París, considerando un deber el cooperar a esta aproximación, que puede tener para los comerciantes de ambos países las consecuencias más favorables.

«Cábeos, pues, la honra, señor alcalde, de encomendarme a vuestra bondad, esperando que facilitaréis, por cuantos medios estén en vuestro poder, la organización de una Delegación que acople esta invitación que le hacemos.

«De veras deseamos ver nombrar una Reina de la Alimentación madrileña, acompañada de dos damas de honor, porque ello será un pretexto para demostraciones simpáticas y populares que permitan a ambos Comités unirse para una inteligencia duradera.

«Muñ agradecidos os quedaremos, señor alcalde, si empleáis vuestro poder e influencia en nuestro obsequio.

«Nos preocupa principalmente el sentirnos orgullosos de cumplir una misión en la gran obra de aproximación perseguida desde hace muchos años y que debe conducir a la completa inteligencia entre los pueblos de la raza latina.

«El día en que esto se realice se habrá afirmado la paz universal y nuestros Comités populares habrán desempeñado un papel glorioso.

«Con la esperanza, señor alcalde, de que todas estas consideraciones os inclinarán en nuestro favor y de que habremos merecido vuestra confianza y estimación, tengo el honor de pedir que se acepte el homenaje que os anticipa las fiestas de París, que os anticipa las fiestas de París.

«Por el Comité, el presidente, León Breuille.

«Es de creer que se dará toda la importancia que en sí tiene a esta nueva ocasión de estrechar los lazos que unen a dos naciones hermanas.

«Así lo esperamos del patriotismo que distingue al alcalde y al presidente de la Cámara de Comercio, y estamos convencidos de que se sabrá corresponder dignamente a la amable invitación dirigida por el Comité de fiestas de París.

PUBLICACIONES DE ACTUALIDAD

Crédito Literario.—Juan de Mena, 19. Madrid.—Única casa que en España vende toda clase de libros a plazos, excepto los de texto. Por este medio ha conseguido que el Alcaidía, Manresa, Mucius Scaevola, Viada y otros no falten en las bibliotecas de los juriscónsultores. Pidanse catálogos al director.

TEATRO REAL

El miércoles, con la ópera *Aida*, una de las que le han proporcionado triunfo más ruidoso en la temporada actual, se despedirá del público madrileño el notable tenor español Antonio Paoli.

El aplaudidísimo cantante ha hecho en esta última brillante campaña en el Real, poniendo de relieve sus representaciones por exitos y recibiendo del público muestras de aprobación y entusiasmo tan extraordinarias y excepcionales, que difícilmente las olvidará el eminente artista.

En la representación de mañana es de esperar que se haga a Paoli la cariñosa despedida que es acreedor por sus prestigios artísticos, que tan bien cimentados deja entre sus compatriotas.

ACTOS DE CORTE

LA RECEPCIÓN

Estuvo concurrida y brillante. Se ajustó a las peticiones de etiqueta.

Las Cortes.

Primeramente recibió S. M. el Rey al Senado, que representaron la Mesa y crecido número de senadores.

Llegaron al salón del Trono bajo mazas. El Rey, en uniforme de gala de capitán general con el Toisón, la banda del collar de Carlos III y varias placas cuajadas de brillantes.

Con S. M. estaban bajo dosel los jefes superiores de Palacio, y al lado del Trono el gentilhomme de cámara de servicio, marqués de Rafael.

Delante de las gradas del regio dosel, y frente al altar, había bancos para los senadores, que ocuparon cuando el Monarca les dijo: «Señores».

«El grupo de senadores se destacó el general López Domínguez, y leyó ante S. M. el siguiente discurso:

«Señor. Por acuerdo del Senado, y en su representación, llegamos al Trono de V. M., en esta día en que la Iglesia celebra el santo de vuestra Majestad, para hacerles presente los vivos deseos del alto Cuerpo Colegislador de que la felicidad rodee a V. M. y a la Real Familia, y que los augurios del Rey, y de su pueblo se acuerden en esta fecha memorable, durante muchos años, siempre venturosos, para la Patria y para su Rey.

No puede el Senado dejar pasar esta solemne ocasión sin unir otras felicitaciones a V. M. y Real Familia por el reciente matrimonio de S. A. R. la Serenísima señora Infanta doña María Teresa con el príncipe de Asturias. Del amor que vuestra Majestad profesa a su augusta hermana participa el Senado, que admira y aplaude las virtudes y grandes cualidades que la adornan, y recuerda con respeto y veneración los años de S. M. la Reina madre, para enaltecer y recoger el fruto de sus desvelos en las personas de V. M. y de su amada hermana.

Sirvan estos sentimientos del Senado de inmensa satisfacción a la que supo dirigir la mano del Estado, durante su Regencia, con admiración de su pueblo y de las naciones extranjeras.

«Que V. M., con tan honroso ejemplo y las dotes que le adornan, continúe la obra de verdadero engrandecimiento del pueblo español, asegurando y enaltecendo las instituciones que nos rigen, compenetrándose vuestra Majestad con su pueblo y sacando de todos los corazones, con los votos del Senado, que hace presentes a V. M. con el respeto y acendrado cariño que lo profesa.

«Con acento vigoroso y con voz muy clara se dignó el Rey contestar:

«Vuestro felicitación me es doblemente grata al ver que unis en vuestras frases los bienes que me deseadis y las alabanzas a mi familia.

«Para ella ha sido motivo de especial contento la unión de mi amada hermana con el infante D. Fernando de Baviera, y lo es hoy de singular satisfacción escuchar las honrosas frases que el Senado tiene a bien dedicarla, símbolo expreso de la simpatía que inspira al pueblo español.

«Inestimable valor tiene también para mí el testimonio que en este solemne acto ofrece el Senado a mi augusta madre, cuyas virtudes y amor a España han hecho de su regencia un modelo que está siempre presente en mi memoria, para guiarme en el cumplimiento de mis deberes.

«Yo espero que el Pueblo y el Monarca, en una aspiración idéntica, logremos el engrandecimiento de España, cuyas nobles cualidades, que lo hicieron grande en la historia, habrán de aguardarle en breve plazo la realización de todas sus aspiraciones. Vosotros así lo esperáis; yo, confiando en vuestra cooperación, presento que Dios bendicirá vuestra obra».

Terminado el acto oficial, descendió del Trono S. M. el Rey, y conversó particularmente con los senadores, teniendo para todos frases amables.

En el grupo de senadores figuraban los señores Rada, Morán, Ortúño, Navarro Reverter, Casa, Vidal, Barzanallana, Cárdenas, Solsona, Sánchez, Sotomayor, Llorens, Llorens, Ugarte, Cárdenas del Castillo, Ferrer y Vidal, Yáñez Zafra, Tejada de Valdeosa, Iváñez, Rodríguez, Cortezo, Rolland, Alendalazlar, Ibarra, Suárez Inclán, Cubas, Mellado, Calbetón, conde de Peñalver, Esteban Collantes, Calleja, Fernández Caro, Liniere y algunos otros.

«El banquete se sirvió arreglo al siguiente menú:

DINER DE S. M.
23 Janvier 1906.
Consommé Bourdaloue, Potage Camélia.
Hors d'oeuvres: Petites tartellettes à la Reine.
Poisson: Esturgeons sauce au vin du Rhin.
Ravioli: Noix de veau à la Mogador.
Entrée: Lambons d'York froids à la Russe.
Punch: Mousse à la Romaine.
Logot: Asperges sauce Valois.
Rôt: Canetons de Nantes et poulets à la broche.
Salade Japonaise, Gateaux Rivoli, Ananas glacés.
Vins: Jerez 1847, Chateau d'Iquem, Chateau Margot, Bourgogne Romandé, Champagne Formery etc. Greno, Pajarete.
La música del Real Cuerpo de Alabarderos interpretó el siguiente programa:
Cleopatra, ópera, Mancini.—Prélude de *Deluge*, Saint-Saens.—*La Walkiria*, fantasía, Wagner.—*Minuetto*, Haydn.—Ballet de la ópera *Feramos*, Rubinstein.—*Marche des Ruines d'Athènes*, Beethoven.

El orden de colocación en los puestos principales es el siguiente:
Derecha de S. M. el Rey: Infanta Doña Paz, Infante D. Fernando, duquesa de San Carlos, condesa de San Carlos, duquesa de Santo Mauro, ministro de Marina, marqués de la Vega de Armijo, Grouzard, obispo de Madrid, general Bascazan, conde de Aguilar de Inestribillas y conde de San Román.
Izquierda de S. M. el Rey: Infanta doña María Teresa, Moret, señora de García Prieto, general Luque, duquesa de Monteleón, Beranger, Gasset y Martínez del Campo.

Derecha de S. M. la Reina: Príncipe don Luis Fernando, Infanta doña Isabel, general López Domínguez, señora de Gasset, García Prieto, condesa viuda de Toreno, conde de Romanones, marquesa viuda de Nájera, D. Alejandro Pidal y general Polavieja.
Izquierda de S. M.: Infante D. Carlos, señora de Moret, Camilleas, condesa de Aguilar de Inestribillas, marques de Estella, marquesa de Rafal, duque de Veragua, Santa María de Paredes, general Azcárraga, general Fernández de Celis y capitán general de Madrid.

Cerca de las dos y media de la tarde recibió S. M. el Rey a los capitanes generales Blanco y Primo de Rivera, a los cardenales Sancha y Martín de Herrera y algunos caballeros del Toisón.

Momentos después volvió S. M. el Rey al salón del Trono con los Infantes D. Carlos, D. Fernando, doña María Teresa y doña Isabel.

El príncipe ostentaba las insignias de general de brigada, con el uniforme de coronel honorario de húsares de la Princesa, y el infante D. Fernando vestía de capitán de húsares de Pavia. Ambos llevaban el Toisón y la banda del collar de Carlos III.

Al lado de S. M. AA. estaban la duquesa de Monteleón, dama de guardia, con la infanta doña María Teresa y la condesa viuda de Toreno.

A la derecha del Rey, y cerca de los ministros, estaban los Grandes de España, en numeroso grupo, con variados y esplendidos uniformes.

Contábanse entre ellos los señores duques de Sexto, Nájera, Tamañes, Hita, Varas, conde de Aranda, de Valencia, Seo de Urgel, marqués de Unión de Cuba, Almenara Alta, Conquista, la Torre, Arévalo del Rey, Osuna, Aliaga, Zaragoza, Tarazona y Béjar.

Marqueses de Quintanar, Bendaña, Távara, Villapana, Aranda, Guad-el-Jelí, Torrecilla, Cáceres, Santa Cristina, Santa Cruz, Salarr, Miravallés, Hoyos, Castromoite, Cañada, de Asa, Benaméjil, Tovar, Viana, Neres y Campo Llano.

Condes de Casa Valencia, Maceda, Cañada, Revillagigedo, Superunda, San Román, Toreno, Santa Coloma, Aguilar de Inestribillas, Heredia Spínola, Real, Orgaz, Cabra, Plasencia, Serrallo, Sallent, Velle, Torrejón y Benalúa.

Don Gonzalo Sangro, primogénito de Guad-el-Jelí; D. Carlos Neumann, primogénito del marqués de Sotomayor; y Martín de Aldeanueva, conde de la duquesa de Almodovar del Valle.

Enfrente del Trono estaban el Cuerpo diplomático, los mayoresdomos de semana y gentilhombres, la oficialidad de la Escolta y los oficiales mayores de Alabarderos.

El desfile duró casi una hora y resultó muy brillante. Se calcula que hicieron la reverencia ante el Monarca unas dos mil personas.

El jefe de Marina, altos tribunales, representaciones de la Administración Central, Ayuntamiento, Diputación Provincial, políticos, literatos, artistas, clero, cuanto es en Madrid una fuerza viva y de notoriedad acudió a Palacio a felicitar a D. Alfonso XIII con motivo de su santo.

Como siempre, predominó el elemento militar. Entre otros asistieron a la recepción los generales Polavieja, Tovar, Losas, Sánchez Gómez, Alameda, Eliza, Estruá, Valcárcel, Villar, González Pando, Salcedo, Puigcerver, Aznar, Benítez, Despujols, March, Santiago, Alcabete, Ramos Izquierdo, Molins, Domingo Bazán, Bosch, Pareja, Suárez Inclán, Benítez, Chacel, Ferrer, Fernández de Celis, Díaz, Redondo, Ezpeleta, Del Río, Barrá, Beitrán de Lis, San Martín, Terán, Pintos y otros.

Concurrieron los obispos de Oviedo, Madrid y León.
Los cardenales Sancha y Martín Herrera estaban cerca del trono, antes que los ministros de la Corona.
En Palacio vimos al marqués de Pidal, a los renombrados pintores Moreno Carbonero, Llaneces y Gárnolo; a los doctores Grande, Alabern, Huertas y Cortesana; al arquitecto D. Enrique Repullés y a los señores Novy y Colson, Llorente, Arrillaga, Zubizarre, Blasco y otros.

El general Villar y Villate entró a la recepción al frente de los generales, jefes y oficiales de las fuerzas que guarnecen a Madrid.

Al terminar el acto de Corte el Monarca descendió del trono y, convertido, como de costumbre, con los escudadores, demás representantes de países extranjeros.

El banquete se sirvió arreglo al siguiente menú:

DINER DE S. M.
23 Janvier 1906.
Consommé Bourdaloue, Potage Camélia.
Hors d'oeuvres: Petites tartellettes à la Reine.
Poisson: Esturgeons sauce au vin du Rhin.
Ravioli: Noix de veau à la Mogador.
Entrée: Lambons d'York froids à la Russe.
Punch: Mousse à la Romaine.
Logot: Asperges sauce Valois.
Rôt: Canetons de Nantes et poulets à la broche.
Salade Japonaise, Gateaux Rivoli, Ananas glacés.
Vins: Jerez 1847, Chateau d'Iquem, Chateau Margot, Bourgogne Romandé, Champagne Formery etc. Greno, Pajarete.
La música del Real Cuerpo de Alabarderos interpretó el siguiente programa:
Cleopatra, ópera, Mancini.—Prélude de *Deluge*, Saint-Saens.—*La Walkiria*, fantasía, Wagner.—*Minuetto*, Haydn.—Ballet de la ópera *Feramos*, Rubinstein.—*Marche des Ruines d'Athènes*, Beethoven.

El orden de colocación en los puestos principales es el siguiente:
Derecha de S. M. el Rey: Infanta Doña Paz, Infante D. Fernando, duquesa de San Carlos, condesa de San Carlos, duquesa de Santo Mauro, ministro de Marina, marqués de la Vega de Armijo, Grouzard, obispo de Madrid, general Bascazan, conde de Aguilar de Inestribillas y conde de San Román.
Izquierda de S. M. el Rey: Infanta doña María Teresa, Moret, señora de García Prieto, general Luque, duquesa de Monteleón, Beranger, Gasset y Martínez del Campo.

Derecha de S. M. la Reina: Príncipe don Luis Fernando, Infanta doña Isabel, general López Domínguez, señora de Gasset, García Prieto, condesa viuda de Toreno, conde de Romanones, marquesa viuda de Nájera, D. Alejandro Pidal y general Polavieja.
Izquierda de S. M.: Infante D. Carlos, señora de Moret, Camilleas, condesa de Aguilar de Inestribillas, marques de Estella, marquesa de Rafal, duque de Veragua, Santa María de Paredes, general Azcárraga, general Fernández de Celis y capitán general de Madrid.

Cerca de las dos y media de la tarde recibió S. M. el Rey a los capitanes generales Blanco y Primo de Rivera, a los cardenales Sancha y Martín de Herrera y algunos caballeros del Toisón.

Momentos después volvió S. M. el Rey al salón del Trono con los Infantes D. Carlos, D. Fernando, doña María Teresa y doña Isabel.

El príncipe ostentaba las insignias de general de brigada, con el uniforme de coronel honorario de húsares de la Princesa, y el infante D. Fernando vestía de capitán de húsares de Pavia. Ambos llevaban el Toisón y la banda del collar de Carlos III.

Al lado de S. M. AA. estaban la duquesa de Monteleón, dama de guardia, con la infanta doña María Teresa y la condesa viuda de Toreno.

A la derecha del Rey, y cerca de los ministros, estaban los Grandes de España, en numeroso grupo, con variados y esplendidos uniformes.

Contábanse entre ellos los señores duques de Sexto, Nájera, Tamañes, Hita, Varas, conde de Aranda, de Valencia, Seo de Urgel, marqués de Unión de Cuba, Almenara Alta, Conquista, la Torre, Arévalo del Rey, Osuna, Aliaga, Zaragoza, Tarazona y Béjar.

Marqueses de Quintanar, Bendaña, Távara, Villapana, Aranda, Guad-el-Jelí, Torrecilla, Cáceres, Santa Cristina, Santa Cruz, Salarr, Miravallés, Hoyos, Castromoite, Cañada, de Asa, Benaméjil, Tovar, Viana, Neres y Campo Llano.

Condes de Casa Valencia, Maceda, Cañada, Revillagigedo, Superunda, San Román, Toreno, Santa Coloma, Aguilar de Inestribillas, Heredia Spínola, Real, Orgaz, Cabra, Plasencia, Serrallo, Sallent, Velle, Torrejón y Benalúa.

Don Gonzalo Sangro, primogénito de Guad-el-Jelí; D. Carlos Neumann, primogénito del marqués de Sotomayor; y Martín de Aldeanueva, conde de la duquesa de Almodovar del Valle.

Enfrente del Trono estaban el Cuerpo diplomático, los mayoresdomos de semana y gentilhombres, la oficialidad de la Escolta y los oficiales mayores de Alabarderos.

El desfile duró casi una hora y resultó muy brillante. Se calcula que hicieron la reverencia ante el Monarca unas dos mil personas.

El jefe de Marina, altos tribunales, representaciones de la Administración Central, Ayuntamiento, Diputación Provincial, políticos, literatos, artistas, clero, cuanto es en Madrid una fuerza viva y de notoriedad acudió a Palacio a felicitar a D. Alfonso XIII con motivo de su santo.

Como siempre, predominó el elemento militar. Entre otros asistieron a la recepción los generales Polavieja, Tovar, Losas, Sánchez Gómez, Alameda, Eliza, Estruá, Valcárcel, Villar, González Pando, Salcedo, Puigcerver, Aznar, Benítez, Despujols, March, Santiago, Alcabete, Ramos Izquierdo, Molins, Domingo Bazán, Bosch, Pareja, Suárez Inclán, Benítez, Chacel, Ferrer, Fernández de Celis, Díaz, Redondo, Ezpeleta, Del Río, Barrá, Beitrán de Lis, San Martín, Terán, Pintos y otros.

Concurrieron los obispos de Oviedo, Madrid y León.
Los cardenales Sancha y Martín Herrera estaban cerca del trono, antes que los ministros de la Corona.
En Palacio vimos al marqués de Pidal, a los renombrados pintores Moreno Carbonero, Llaneces y Gárnolo; a los doctores Grande, Alabern, Huertas y Cortesana; al arquitecto D. Enrique Repullés y a los señores Novy y Colson, Llorente, Arrillaga, Zubizarre, Blasco y otros.

El general Villar y Villate entró a la recepción al frente de los generales, jefes y oficiales de las fuerzas que guarnecen a Madrid.

Al terminar el acto de Corte el Monarca descendió del trono y, convertido, como de costumbre, con los escudadores, demás representantes de países extranjeros.

que acabará por la pérdida de los olivos, a lo cual tiende también, por otra parte, la plaga del pulgón que allí se ha presentado.

Han pedido los comisionados al ministro que la Comisión que está haciendo estudios en Bailén amplie sus experiencias a aquella zona, con objeto de buscar los medios para extinguir la plaga y librar a la zona de la pérdida de los olivos, que constituyen en el partido de Andalucía una de sus principales fuentes de riqueza.

El ministro de Gracia y Justicia ha hecho los nombramientos de las personas que han de formar el profesorado de la nueva Escuela de criminología, y justo será reconocer, con solo leer los nombres de aquellos, que el ministro ha prescindido de toda influencia política, y solo se ha atendido a los grandes títulos que concurren en los designados.

Estos, cuya competencia en la materia no puede estar más reconocida, son, como ya hemos dicho, los señores Aramburu, Antón, Cimarro, Sallinas, Alaviz y Cossio.

«Hoy publica la *Gaceta* el anuncio para la subasta de las obras del puerto de Melilla y del de Chafarinas, para las cuales se fijó el tipo de 49 millones de pesetas.

«La subasta se anuncia para el 24 de febrero.

«Creemos que este acuerdo del Gobierno es una de las consecuencias que han tenido las entrevistas que con el Sr. Moret ha celebrado en estos días el Sr. Villanueva, y era ya tiempo de que con reformas de esa naturaleza se atendieran los intereses españoles en el Norte de África.

No resulta cierta la noticia telegráfica desde Valladolid, suponiendo haber ocurrido un motín en la Cárcel de Peñafiel, y que a consecuencia del mismo hubiera sido asesinado el director de la expresada Cárcel.

Dicho funcionario vive, afortunadamente, y ayer mismo telegrafió al director de Peñafiel, desmintiendo la noticia de que se haya registrado el motín a que esta se refiere.

«Lo indichamos ya anoche. El Gobierno ha llegado a aceptar una fórmula de transacción que permita limitar bastante el debate sobre las bases de la reforma arancelaria.

«Se ha retirado para ello el dictamen emitido por la Comisión, sustituyéndolo por las bases, tales como el gobierno las presentó a la Cámara.

A pesar de esto, los representantes agrícolas no están satisfechos con esa fórmula buscada y pedirán se establezcan mayores derechos de los fijados para los ganados que se importen, reduciéndose en cambio los derechos para los abonos y maquinaria agrícola.

Anoche a primera hora conferenciaron en la Cámara popular los Sres. Luque y Moret. Después de esa conferencia y con referencia al segundo, se dijo que el Gobierno hacía indicaciones a la Comisión que en el Senado entiende en el proyecto sobre jurisdicciones, para que viera la necesidad de activar sus trabajos y de dictamen dentro del más breve plazo posible. Porque lo contrario se presta a que por algunos se interprete en el sentido de que lo que se quiere es dar largas a la solución. Mientras tanto el tiempo va pasando, sin que ni siquiera haya dictamen.

La Comisión exteñamente encargada de estudiar la transformación del impuesto de consumos ha acordado abrir una información oral acerca de todos los extremos que abarca tan arduo y complejo problema.

La información será pública y se celebrará en el salón de Presupuestos del Congreso de los diputados, los días 26, 27 y 29 de este mes, de nueve a doce de la noche.

«Una última hora ha ocurrido a Palacio el Presidente del Consejo.

Lleva firma en la cual figura un decreto promulgando la ley de Pósitos, y otros sobre créditos.

«El decreto de indulto que anunciábamos esta mañana ha sido firmado, y comprenden a los obreros sentenciados en consejos de guerra.

EL CARDENAL CASAÑAS

En determinados círculos se ha hablado esta tarde de proyectos que se atribuyen al Gobierno respecto a premiar los méritos y servicios del cardenal que hoy rige la diócesis de Barcelona.

«Tenemos entendido que, con motivo de la muerte del cardenal Spínola, se hará una combinación en la cual es casi seguro, por no decir seguro, que figurará el Sr. Casañas.

«Lo que ignoramos es quien será el que le sustituya en la diócesis de Barcelona.

La Marina y el proyecto de jurisdicciones

Llegan hasta nosotros noticias que reflejan de una manera exacta la actitud de la Marina respecto del proyecto de ley sobre represión de los insultos a la Patria y al Ejército.

«En su opinión ha sido hecha pública por quien ostenta la representación más genuina de la Armada.

«El almirante ha concurrido hoy a la recepción de Palacio, y en presencia de las más altas dignidades del Ejército ha hecho en el rego alicerz declaraciones que no pueden ser más terminantes.

«La referencia de éstos, nos ha sido dada por persona autorizada y a la que escuchado las frases del almirante.

«El Sr. Beranger, habiando del proyecto en cuestión, se ha expresado en estos términos: «En la ocasión presente el general Casañas no interpreta los sentimientos de la Marina.

«Esta se halla en un todo al lado del Ejército e identificada con éste en la aspiración de que sea el fuero militar el que juzgue las causas que se instruyan por los delitos contra la Patria y el Ejército.

«Esa actitud de la Marina es tan decidida, que equivocado había de estar el Ejército en tan importante cuestión y no había de separarse de él en ningún momento la Marina, cuya representación con tanta honra ostenta.

«Omitimos por hoy todo comentario, limitándonos a hacer resaltar la importancia que en los actuales momentos revisten las declaraciones que quedan consignadas y que vienen a confirmar una vez más cuanto hemos afirmado en ese sentido.

EL CARDENAL AGONIZANDO

PARIS 23. Dicen de Roma que el cardenal Gotti se encuentra agonizando. Los médicos han perdido toda esperanza de salvarlo.

NOTICIAS

El reputado fotógrafo, Sr. Carrascosa, nos ha enviado unos bonitos calenceros, cuya remisión agradecemos.

Se ha encargado de la inspección del servicio de tranvías, nuestro querido amigo el concejal por el distrito de Buenavista, don Nicolás Martín y Navarro.

Se encuentra en Algeiras, con objeto de informar los gastos de la visita de S. M. el Rey a Londres, París y Madrid, nuestro querido compañero D. Jaime Muñoz de Baena.

La Sociedad Ginecológica Española celebrará sesión científica pública el miércoles 24 del corriente, a las nueve de la noche, en su local, Montera, 22, bajo.

Presentarán casos clínicos varios señores socios.

Para vencer la indiferencia del público, no hay nada como el anuncio. Pidan las tarifas combinadas de publicidad a «Los Trolles», Romanones, 7 y 9, entresuelo.

ECOS DE BERLIN

BERLIN 23. Coméntase mucho el nombramiento de Tschiky para ministro de Negocios Extranjeros.

«Céase que la designación es una nueva prueba de la política personal del Kaiser.

PARO GENERAL EN VIGO

Los pescadores gallegos que se encuentran en Madrid recibieron ayer telegramas de Vigo invitando a que en la huelga general que allí preparan las Sociedades obreras figuren los siete mil marineros de aquella ría.

La Comisión residente en Madrid contestó que no puede definir su actitud hasta conocer el resultado de la conferencia que el miércoles celebrará en la Presidencia del Consejo con los Sres. Besada, Urzáiz y Vincenti.

BOLSAS

Barcelona 23. Interior, 78.46

